

ఉదయం

తెలుగు దినపత్రిక



నాకు రాజకీయ అనుభవం లేదు
కానీ ఎదుర్కొంటా, నిలదొక్కుకుంటా
టీవీకే తొలిసభలో
విజయ్ పవర్ ఫుల్ స్వీచ్

చెన్నై, అక్టోబర్ 27 (ప్రభాత ఉదయం): తనకు రాజకీయ అనుభవం లేకపోవచ్చని, కానీ పాలిటిక్స్ అంటే భయం లేదని తమిళ నటుడు, తమిళగ వెట్రీ కళగం(టీవీకే) పార్టీ అధినేత దళపతి విజయ్ అన్నారు. రాజకీయం అనేది సినిమా రంగం లాంటిది కాదని, ఇది ఒక ..మిగతా 2లో

సంపుటి: 2 సంచిక: 200 పేజీలు: 4 వెల: రూ.3/- సోమవారం 28 అక్టోబర్ 2024 ఎడిటర్: కోట్ల చంద్రకాంత్

ఘనంగా మల్కాజిగిరి ఎమ్మెల్యే కుమార్తె వివాహం

ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి కుమార్తె అను శ్రేయా, ఆదిత్యుల వివాహం నూతన వధువు వరులను ఆశీర్వదించిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎంపీలు



చంపాబాద్, అక్టోబర్ 27(ప్రభాత ఉదయం): మల్కాజిగిరి ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి కుమార్తె అను శ్రేయా, ఆదిత్యుల వివాహం చంపాబాద్ లోని జిఎంఆర్ ఎరీనా లో ఆదివారం ఘనంగా జరిగింది. ఈ వివాహానికి తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఏ రేవంత్ రెడ్డి, బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్, మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు, రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి, రవాణా శాఖ మంత్రి లు పొన్నం ప్రభాకర్ గౌడ్, వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ సభ్యులు ఈటెల రాజేందర్, మాజీ మంత్రులు మల్లా రెడ్డి, సబితా ఇంద్రారెడ్డి, తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్, జగదీశ్వర్ రెడ్డి, వేముల ..మిగతా 2లో

నూతన వధువులను ఆశీర్వదించు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, చిత్రంలో మాజీ మంత్రి మల్లారెడ్డి, ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి

ఎన్టీఆర్ స్టేడియంలో ఘనంగా సదర్ ఉత్తేవం

- హాకీ స్టేడియంలో స్టేప్పులేసిన సీఎం రేవంత్
- హైదరాబాద్ లో ఎన్టీఆర్ స్టేడియంలో ఘనంగా సదర్ సమ్మేళనం
- ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్
- మూసీ అభివృద్ధికి యాదవులు అండగా నిలవాలని విజ్ఞప్తి
- ఈ సందర్భంగా సదర్ స్టేప్పులేసిన సీఎం



హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 27 (ప్రభాత ఉదయం): యాదవ జాతి నిత్యం అభివృద్ధిని కాంక్షించేదని, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపట్టిన మూసీ అభివృద్ధికి సైతం యాదవులు అండగా నిలవాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కోరారు. హైదరాబాద్ లో ఎన్టీఆర్ స్టేడియంలో సికింద్రాబాద్ మాజీ ఎంపీ అంజన్ కుమార్ యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన సదర్ ఉత్తేవానికి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. తాను ముఖ్యమంత్రిగా ఉండడానికి ముఖ్య కారణం యాదవ నోడరులు ఇచ్చిన భరోసా అని గుర్తుచేసుకున్న ఆయన, తెలంగాణ ఉద్యమంలో అంజన్ కుమార్ యాదవ్ పాత్ర మరపురాదన్నారు. అంజన్ కుమార్ ను గెలిపించి ఉంటే మంత్రి అయ్యి ఉండేవారని పేర్కొన్నారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సదర్ స్టేప్పులు : ..మిగతా 2లో

సదర్ అంటే యాదవుల ఖదర్ అన్న ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, యాదవులకు రానున్న రోజుల్లో పదవుల్లో మరిన్ని అవకాశాలు కల్పిస్తామని వెల్లడించారు. శ్రీకృష్ణుడిని ఆదర్శంగా తీసుకునే యాదవులు ధర్మం వైపు నిలబడాలని కోరారు. ఇక నుంచి ఏటా ప్రభుత్వమే అధికారికంగా సదర్ ఉత్తేవం నిర్వహిస్తుందని స్పష్టం చేశారు. మూసీ అధ్యానంగా తయారైందని, అందుకే మూసీని ప్రక్షాళన చేసి పునరుద్ధరించి అద్భుతమైన నగరంగా తీర్చిదిద్దడామని పేర్కొన్నారు. ఈ నగరం అభివృద్ధి చేయడం యాదవుల బాధ్యత కూడా అని ఉద్ఘాటించారు. యువకుడైన అనిల్ కుమార్ ను రాజ్యసభకు పంపడం యాదవులపై ముఖ్యమంత్రికి ఉన్న ప్రత్యేక దృష్టికి నిదర్శనమని మంత్రి ..మిగతా 2లో

మూసీ నిర్వహణకు గుడ్ న్యూస్
మూసీకి సమీపంలోనే రెసిడెన్షియల్ టవర్స్ కీలక ప్రటన చేసిన డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క



హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 27 (ప్రభాత ఉదయం): మూసీ నిర్వహణకు మరో శుభవార్త వినిపించారు. ఎన్ని అడ్డంకులు ఎదురైనా.. మూసీని ప్రక్షాళన చేసి పునరుద్ధింపజేస్తామని సీఎం రేవంత్ రెడ్డితో పాటు ప్రభుత్వ పెద్దలంతా చెప్పున్న విషయం తెలిసిందే. ఈ క్రమంలో.. మూసీ పరివాహక ప్రాంతాల్లో నివసిస్తున్న ప్రజలను అక్కడి నుంచి తరలించటం ఇప్పుడు ప్రభుత్వం ముందున్న ..మిగతా 2లో

వారిని విధుల్లోకి తీసుకోండి.. లేదంటే మమ్మల్ని సస్పెండ్ చేయండి
ఆగని ఖాకీల ఆందోళనలు



హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 27 (ప్రభాత ఉదయం): 'ఒకే పోలీస్- ఒకే రాష్ట్రం' నినాదంతో డెటాల్ లోని కానిస్టేబుల్స్ చేపట్టిన ఆందోళనలు ఆగడంలేదు. నాలుగైదు రోజులుగా నిరసనలు చేస్తున్న తోటి ఉద్యోగులను విధుల నుంచి తొలగించడం సరికాదంటూ మరోమారు ఖాకీలు ..మిగతా 2లో

కేటీఆర్ బావమరిది ఫామ్ హౌస్ లో అర్ధరాత్రి

భారీ శబ్దాలతో పార్టీ రైడ్ చేసిన పోలీసులు.. డ్రగ్స్ గుర్తింపు



హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 27 (ప్రభాత ఉదయం): హైదరాబాద్ జిల్లాలోని ఫామ్ హౌస్ పై హైదరాబాద్ ఎన్ ఐటీ పోలీసులు దాడులు చేశారు. జిల్లా రిజర్వ్ కాలనీలో ఉన్న రాజ్ హౌస్ ఫామ్ హౌస్ లో శనివారం రాత్రి పార్టీ నిర్వహించారు. భారీ శబ్దాలతో పార్టీ నిర్వహిస్తున్నట్లు వచ్చిన సమాచారంతో పోలీసులు తనిఖీలు చేశారు. పార్టీలో పాల్గొన్న 24 మందికి డ్రగ్స్ పరీక్షలు నిర్వహించగా, ఓ వ్యక్తికి కొకైన్ పాజిటివ్ నిర్ధారణ అయింది. కొకైన్ తీసుకున్నట్లు పరీక్షలో తేలడంతో ఎన్ ఐటీ పోలీసులు యాక్ట్ కింద పోలీసులు ..మిగతా 2లో

అది ఫామ్ హౌస్ కాదు.. నా బావమరిది ఉండే ఇల్లు అది రేవంత్ పార్టీ కాదు.. ఫ్యామిలీ దావత్: కేటీఆర్



హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 27 (ప్రభాత ఉదయం): తన బావమరిది ఇంట్లో జరిగిన ఫ్యామిలీ దావత్ ను రేవంత్ పార్టీ అంటూ ప్రచారం చేస్తున్నారని బిఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ మండిపడ్డారు. ఈ మధ్యే జిల్లాలో తాను ఒక ఇల్లు కట్టుకున్నాడని.. ఇంట్లోకి వెళ్లినప్పుడు ..మిగతా 2లో

త్రగ్గేపై కేటీఆర్ ఇప్పడేమంటారో బండి సంజయ్



2

